

大热天的,几乎每晚都停水

共用一眼自备井,旅游路沿线多个小区“喊渴”

“刚刚入了夏,家里已经停了5次水。”日前,位于旅游路和洪山路周边的长安欣苑、金邸山庄、山水庭院等多个小区的居民向记者反映,每年夏天的晚上小区都要停水,有时预先也不通知,居民用水非常不便。据记者调查,这些小区用的是自备井的地下水,因夏季用水量过大导致频频停水。

本报记者 蒋龙龙

停了一整天的水 连个通知都没有

丁先生是山水庭院小区的居民,自三年前入住以来,到了夏季,几乎每晚都要停水,“入住了3年,小区用的还是地下水。”

丁先生告诉记者,要是每天晚上能准时停水来水还能忍受,“但很多时候会无缘无故地停水,居民事先也接不到通知。”据丁先生介绍,小区最近的一次停水发生在6月7日下午,“当天并没通知,一停就停到8日中午。”

家住长安新苑小区的多位居民也向记者反映,小区同山水庭院一样使用的都是历下区中央商务区的自备井地下水,“每年夏天都要停水。”6月1日以来,长安新苑小区每晚都要停水,居民意见都比较大。

多位居民还向记者反映,每天晚上停水的小区不光是长安欣苑、山水庭院等小区,“周围的逸城山色、金邸山庄、汇中沁园等十几个旅游路以南的小区都存在这个问题。”各个小区使用的都是同一眼自备井,都面临着供水难题。

上厕所要跑老远 水费一直高价收

8日下午,记者来到位于旅游路南侧的山水庭院小区。自6月份以来,该小区每天晚上都要停水,7日下午再次停水,8日上午刚刚恢复供水。记者在小区物业看到,不时有居民打电话前来咨询停水事宜。

据居民介绍,小区夏季经常停水给生活造成了很大方便。“8日一早没水,不少居民不敢在家里上厕所,只能跑老远去上厕所。”

一些居民向记者反映,由于小区采用的是地下水,水垢很大,不少居民家长期喝纯净水,还装上了净水设备。有的居民主要靠购买小区内净水器的水来饮用。

记者在采访中发现,让居民更不满的是小区一直在按4.2元/方来缴纳水费。一位不愿透露姓名的居民介绍,这些钱都交给了自备井管理方——历下区工业园办公室水电科。

每天抽水1000方 供应6000户使用

据历下区工业园办公室水电科相关工作人员介绍,周围共有16个小区用这个自备井的自来水,“主要集中在洪山路和旅游路周边的旅游路南侧,包括长安欣苑、逸城山色、金邸山庄、汇中沁园、山水庭院、东山墅、龙苑居等小区。”不仅包括周围的小区用水,“这个自



位于旅游路南侧的多个小区存在供水难题。 本报记者 蒋龙龙 摄

备井还向片区内的龙洞街道等十几家单位供水。”

该工作人员测算,“共有6000多户,但自备井每天只能抽水1000方左右。”随着夏季用水高峰的到来,“难免会出现用水紧张的局面。”因此,一些较高的楼层没有水。

据了解,该自备井将水抽到旅游路南侧的母牛山上的蓄水池中,然后通过蓄水池放到各个小区使用。“因为夏天用水量,当蓄水池的水用光时,必须要存水。”因此,每天晚上都要停水,给蓄水池存水。

关于居民反映的7日下午停水问题,上述人士介绍,“因为地下水水位过低,出现了水泵空转的情况,为了设备的安全,只能暂时停止抽水。”水位恢复后,才敢

继续抽水。对方还向记者解释为什么水费价格一直较高,“抽取一方水,缴纳原水费就要两块多,自备井的维修、运营等成本也很高。”

小区加入自来水 相关部门已商谈

在采访中,不少居民希望小区能够尽早加入济南市市政供水管网,用上稳定的自来水。一位居民向记者介绍,自备井的水越来越不够用,“沿线这么多的小区加入市政管网已经相当迫切。”

据历下区工业园办公室水电科相关工作人员介绍,“水电科也希望南侧的各个小区能早日加入市政管网。”济南市近期专门举行了济南市市政供水部门

和历下区的会议,“商谈解决小区的供水难题。”

该工作人员介绍,旅游路南的各个小区地势都比较高,“要供自来水,还要建加压站。”记者从各个小区了解到,居民们曾见到过济南水务集团相关工作人员在周边给加压站选址。

该工作人员告诉记者,“不过,加压站的建设从选址到立项都需要一定的时间,居民想立即喝上自来水并不现实。”他还建议居民注意节水。

不少居民向记者表示,夏季才刚刚开始,居民用水实在不便,希望相关部门早做打算,早日施工,尽早将沿线小区接入市政管网,“即使暂时不能通上自来水,也希望相关部门能调集充沛的水源供应沿线周边小区。”

年中大促雷诺科雷傲巅峰钜惠仅售17.98万

天上掉馅饼啦!!!

山东吉通雷诺6月份将举办的史上最疯狂厂家让利直销活动,不计成本打造同城最低价,绝对价格优势,震撼额外福利,无法拒绝的服务特惠,这里不仅有您所想不到的万元现金直降政策,还有意想不到的科雷傲底价呈现!即日起至6月30日,雷诺旗下所有车型尽我们所能,给您满意!详询:87292268!

雷诺新科雷傲, NBA冠军托尼·帕克信心之选!
雷诺新科雷傲, 进口SUV当红小生, 116年品牌历史底蕴!
雷诺新科雷傲, 欧洲五星安全进口SUV!

山东吉通 进口雷诺 抢购热线: 0531-87292268 地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)



限量版科雷傲的推出17.98万的价格, 原装进口车对得起中国

人的消费需求; 做到一省到底, 彻底打破进口车保养贵的混账。

科雷傲, 欧洲五星安全评定, 给广大消费者一个安身定所, 让客

户放心而行。

2690mm的超长轴距, 206mm的离地间隙, 坡道起步辅助系统、陡坡缓降系统配合27°和31°的接近角和离去角... 将科雷傲的性能展现得淋漓尽致。无钥匙进入和启动系统, 胎压监测, TomTom导航, 坡道起步辅助系统、陡坡缓降控制系统、BOSE音响等高端配置, 让驾乘体验成为一种享受。

雷诺汽车 百年只造安全车
山东吉通4S店: 0531-8729 2268
地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)

山东世通11周年店庆月 百万豪礼送送送

本月山东世通斯巴鲁11周年店庆月斯巴鲁全系现车销售, 特推11台特价车回馈泉城人民, 现购车享店庆冰点价赠11重豪礼, 11吨汽油等豪礼, 店内提供试驾, 到店试驾享好礼, 亲临感受斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)和左右对称全时四驱驱动系统(Symmetrical AWD)的驾驭体验, 更有机会免费获得斯巴鲁“远行之旅”大奖。山东世通斯巴鲁销售热线: 0531-68855885

全新Outback傲虎外观风格锋芒毕露, 强悍有力, 同时以音响-导航系统, 智能电动后车门等高品质感的配置向驾乘者传递尊崇驾乘感受。这一车系的车型分别搭载2.0缸内直喷涡轮增压(DIT)水平对置发动机(SUBARU BOXER)和2.5升

自然吸气水平对置发动机(SUBARU BOXER), 并配备SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统), X-Mode驾驶辅助系统以及创新性的主动式扭矩引导系统(ATV)使操控性能得以全面提升, 同时以高强度环形车架, 全方位安全气囊等配置打造出高水平被动安全。此外, 首次应用的主动式进气格栅, 自动启停系统等创新性高效节能技术有效减少每次出行对环境的影响。

Forester森林人车型外观硬朗大气, 全新设计的前格栅, 车顶鲨鱼鳍天线以及新型铝合金轮毂等种种细节体现出力量感和全时四驱车型的独特风格。此次展出2.5i尊贵版车型搭载了第三代2.5升自然吸气水平对置发动机(SUBARU

BOXER), 并配备了驾驶辅助系统X-Mode和SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统), 同时, 配有左右双区域独立自动空调系统, 定速巡航系统, 智能电动后车门等多种舒适便利性配置, 操控性能和实用性实现了革命性的突破和提升。

SUBARU XV车型外观动感时尚, 配备斯巴鲁第三代2.0升水平对置发动机(SUBARU BOXER)以及高级多功能彩色显示器, 定速巡航系统等实用便利的配置, 既能充分彰显都市时尚, 又能满足城市生活多元化需求。

即日起, 到店即可领取精美礼品一份。山东世通斯巴鲁11周年, 11台特价车, 11重豪礼, 11吨油卡, 等您来抢!!!

【山东世通斯巴鲁·车主特权】
1. 在省体育中心、SUBARU·港式茶餐厅、火车西站等指定位置专享免费停车
2. 省体首家汽车主题SUBARU·港式茶餐厅, 咖啡天天免费喝
3. 免费加入全国野生动植物

保护协会, 成为在册正式会员免费畅游全国31座森林
爱车、玩车、懂车, 就选斯巴鲁!
山东世通·斯巴鲁汽车
黄台4S店: 68854885 68855885
经十西路4S店: 87292266 87292255
省体店: 82061999